HNrorosasi KOHTpPOIBLHAsA padoTa 1Mo ajredpe ¥ Ha4YaJIaM aHAJIU3A.
10 knacc

BAPUAHT 1.
1. Haiinute 3HaueHUE BHIPAKEHUS:

1
-6 [— R4 3 3
a) 3\/47 + 3624; 6)az : az npua=0,1;B.)5"°83 -]og,8

2. Haiinure Sin o, ecim cos o = - 0,6 H% < a < m.

3. Beruuciure: 2sin15°:+c0os15°.

4. Pemute ypaBHEHUE:

0,5x—1
2 () =9: 06)log;(@x+5 =2 B)V7- x? =V=6x.

5. Pemure nepaBerctBo: 10gs (1 —X) > logs (3 — 2X) ;

HNToroBasi KOHTpPOJbHAA padoTa Mo ajredpe U HaYaJIaM

aHaJIHn3a.
10 xaacc.
BAPUAHT 2.
1. Hailinute 3HaYeHUE BBIPAKCHUSA:
3[8

3 = 1 8
Vv 0,25 1 8 1 1
a) 2527+ —=;  6)Ll4a7 : 2a7 mpua=;; B)2'°827 -logz;

2. Haiigure cos o, eciim Sino.= 0,8 u % < a < m.

3. BergucauTe: €0S> 15° - sin® 15°.

4. Pemute ypaBHEHUE:

1 7\0.2x+1
a) (E) =25, 6)log,(2x —4) = 7;B) Vx2 — 6 =V -5x.

m) 2sin X + 1 = 0. YkaxuTe OMMKalIIui K HYJIF0O KOPEHb B rpajycax.

5. Pemmre HepaBeHCcTBO: logi(2x +5) > —3;
2



OTBeThI:

3az[J:‘fmﬂ Bapuanr 1 Bapmuanr 2
la 2 1
16 1000 2,1
1B 9 -14
2 0,8 -0,6
3 0,5 V3
2
4a 2 _25 _ _81
3 3
40 22 66
4B -1 -6
5 XE O xe(—=2,5;1,5)




